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A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata (MNOÖ) fenn-
tartásában álló pécsi Koch Valéria Iskolaközpont a régió legjelentősebb 
oktatási intézményei közé tartozik. Mivel nagy népszerűségnek ör-
vend, kiemelten fontos az oktatási infrastruktúra folyamatos fejleszté-
se az épületek energiahatékonysága és korszerűsítése érdekében.

A gimnázium épülete az elmúlt harminc évben nem került átfogó 
felújításra, így olyan üzemelést gátló hibák merültek fel, amelyek azon-
nali beavatkozást igényeltek az elmúlt évben. A Miniszterelnökség 
Nemzetiségi Államtitkársága 2023-ban brutt ó száztíz millió forintt al 
támogatt a a felújítás első ütemének részleges megvalósítását.

Az MNOÖ a gimnázium teljes körű felújítására 2022-től komplett  ki-
viteli tervdokumentációval rendelkezik. A tavalyi évhez hasonlóan a 
tervezők az idén is elkészített ék a komplett  tervekből az adott  szakági 
munkákra vonatkozó közbeszerzési kiírási dokumentációt és költség-
vetést.

A beruházás során az alábbi munkák elvégzését valósítjuk meg a 
gimnázium épületében:

• homlokzati nyílászárócsere,
• nyolc homlokzati nyílászáró esetében külső árnyékoló-hővető 

(zsaluzia) beépítése,
• az épület nyugati oldalán a homlokzat utólagos hőszigetelése kb. 

135 m2 nagyságú területen.
Az iskolaközpont felújításának fi nanszírozásával kapcsolatban a 

Magyarországi Németek Országos Önkormányzata ez év áprilisában 
nyújtott  be kérelmet a Miniszterelnökség Nemzetiségi Államtitkár-
ságához a munkálatok fedezésére. Az igény teljesítésével kapcsolatos 
támogatói okiratot a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. már a rákövetkező 
hónapban kiállított a. A kivitelezési munkálatokra kiírt közbeszerzési 
eljárás 2024. június 20-án kezdődött , majd sikeresen lezárult. A nyer-
tes kivitelező társasággal, a Kartal Invest Ingatlanforgalmazó Kft.-vel az 
MNOÖ 2024. július 12-én írta alá a vállalkozási szerződést.

A munkaterület átadása 2024. július 15-én megtörtént. A vállalkozói 
szerződés értelmében a kivitelezés teljeskörű befejezésének határideje 
a munkaterület átadásától számított  kilencven nap. A munkálatok je-
lenleg is folynak.
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